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Tisztelt Bizottság! 

 

A pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a 

továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 

22.) Korm. rendelet szerint a nevelési-oktatási intézmény vezetője a pedagógiai 

program figyelembevételével középtávú, öt évre (továbbképzési időszak) szóló 

továbbképzési programot készít. A továbbképzési programot a nevelőtestület 

véleményének kikérését követően a fenntartó fogadja el. A továbbképzési program 

felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy alkalommal kerülhet sor. A 

továbbképzési program végrehajtására nevelési évenként beiskolázási terv készül. 

 

A továbbképzési program négy részből áll. A továbbképzési program részei: 

a) a szakvizsgára vonatkozó alprogram, 

b) a továbbképzésre vonatkozó alprogram, 

c) a finanszírozási alprogram, 

d) a helyettesítésre vonatkozó alprogram. 

 

A nevelési-oktatási intézmény vezetője a továbbképzési program végrehajtására egy 

nevelési, tanítási évre szóló beiskolázási tervet készít. A beiskolázási tervet a 

köznevelési intézmény vezetője - a szakmai munkaközösség, szakmai munkaközösség 

hiányában az azonos munkakörben foglalkoztatottak és a távollévők helyettesítésénél 

figyelembe vehetők közreműködésével - dolgozza ki. A beiskolázási tervet - a 

továbbképzési időszakban - minden év március 15-éig kell elkészíteni egy nevelési, 

tanítási évre. 

 

A beiskolázási terv tartalmazza azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét 

betervezték, a továbbképzés megjelölését, a várható kezdő és befejező időpontját, a 

várható távollét idejét, a helyettesítés rendjét. A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki 

továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte felvételét, és megfelel a továbbképzés 

felvételi (részvételi) követelményének. 

 

Az új óvodavezető elkészítette a tavaly átszervezésen átesett intézmény új 

továbbképzési programját, és annak alapján a következő nevelési évre vonatkozó 

beiskolázási terveket. 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat 

a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2028. augusztus 31-ig szóló 

továbbképzési programjáról és a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó beiskolázási 

tervekről 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Humán Bizottsága átruházott hatáskörében 

eljárva a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde tekintetében a 2028. augusztus 

31-ig szóló továbbképzési programot, valamint annak végrehajtására a 2023/2024. 

nevelési évre vonatkozó beiskolázási terveket megismerte, és az abban foglaltakkal 

egyetért. 

 

 

         Horváth József Lászlóné 

                bizottsági elnök  

 


